



У Римі працюватиме представник НААУ



Представником Національної асоціації адвокатів України у Італійській Республіці призначено Граціано Бенедетто. Він працюватиме у Римі.

Відповідне розпорядження від 04.11.2024 №178 підписала голова НААУ, РАУ Лідія Ізовітова.

Г.Бенедетто народився в Італії і є громадянином цієї країни, але проживає також в Україні (у Полтаві).

Свідоцтво адвоката отримав у Раді корпорації адвокатів при суді Фоджі (Consiglio dell'Ordina degli Avvocati Tribunale di Foggia) в 2011 році.

Є помічником адвоката Міжнародного кримінального суду та асоційованим членом Асоціації адвокатів при МКС відповідно до ст. 7(2) Статуту ІССВА. Має досвід роботи міжнародного адвоката.

В Україні обліковується у Раді адвокатів Полтавської області.

Згідно із Положенням про представництво Національної асоціації адвокатів України за кордоном, затвердженим рішенням РАУ від 02.09.2022 № 59, представники НААУ за кордоном:

- представляють інтереси НААУ у конкретній державі у стосунках із представниками іноземних органів адвокатського самоврядування, представниками іноземних державних органів, підприємств, установ, організацій, наукових закладів, а також із фізичними та юридичними особами;
- співпрацюють з іноземними дипломатичними представництвами в державі перебування;
- налагоджують контакти із закордонними партнерами НААУ, підтримують та розвивають зв'язки із міжнародними організаціями;
- організовують та проводять лекції, семінари, тренінги, конференції та інші інформаційно-освітні заходи;

- проводить роботу із залучення грантів та коштів іноземних благодійних фондів (організацій);

Фінансування діяльності представників НААУ за кордоном здійснюється за їх власний рахунок, за рахунок коштів спонсорів (фізичних та юридичних осіб), благодійних фондів (організацій) та ґрунтується на принципі самофінансування. НААУ не фінансує та не покриває витрати представників.

Контакти Г.Бенедетто у Римі:

Корпоративна пошта: g.benedetto@mail.unba.org.ua

Адреса: Via Albalonga 40, piano 3, interno 13, Roma.

Тел.: +39 3500641142

Список усіх представників Національної асоціації адвокатів України за кордоном можна переглянути [ТУТ](#).

Аби першим отримувати новини адвокатури, підпишіться на [канал Національної асоціації адвокатів України у Telegram](#).

© 2024 Unba.org.ua Всі права захищені

"Національна Асоціація Адвокатів України". Передрук та інше використання матеріалів, що розміщені на даному веб-сайті дозволяється за умови посилання на джерело. Інтернет-видання та засоби масової інформації можуть використовувати матеріали сайту, розміщувати відео з офіційного веб-сайту Національної Асоціації Адвокатів України на власних веб-сторінках, за умови гіперпосилання на офіційний веб-сайт Національної Асоціації Адвокатів України. Заборонено передрук та використання матеріалів, у яких міститься посилання на інші інтернет-видання та засоби масової інформації. Матеріали позначені міткою "Реклама", публікуються на правах реклами.